

6.27
FRIDAY
使徒行傳
16:16-40

看守醒了過來，看見監門都敞開，以為所有的囚犯都逃掉了，就拔出刀來，想要自殺。保羅一看見，大聲呼喊：「不要傷害自己，我們都在這裡！」看守叫人拿燈來，衝了進去，戰戰兢兢地俯伏在保羅和西拉腳前，接著領他們出來，問說：「兩位先生，我該做什麼才能得救呢？」他們說：「信主耶穌，你和你一家人就會得救。」（徒16:27-31）

得救的人

使徒行傳16章記錄了一段峰迴路轉、高潮迭起的見證故事。保羅和西拉先是因為「擋人財路」遭到毆打與構陷入監。但是神蹟發生，監獄發生地震，監門全開，鎖鍊脫落，但保羅和西拉沒有逃跑，阻止了原本想自殺的獄卒。次日，官員得知保羅和西拉是羅馬公民，驚恐不安，親自來請他們出獄。

保羅和西拉在上主保守下度過險境，但在此事件中真正得救的人是誰？一位是囚犯可能逃走，自己將無法對上頭交待，原本想以死謝罪的他（獄卒）；一位是被財主利用來賺錢，被邪靈附身而痛苦不已的她（女奴）。他們的人生原本都被他者所掌控著，直到主耶穌基督進入他們的生命，帶來真正的解放與拯救。

真正的救恩不僅是脫離外在的困境，更是內心的釋放與轉變。我們是否被現代社會的偶像所奴役，如金錢、地位或其他物質追求？我們是否渴望從內在的恐懼、焦慮和罪惡感中得自由？唯有透過耶穌基督的救恩，我們才能經歷真正的自由與平安。

聯合國文明聯盟全球論壇 超越兩極化讓愛除去懼怕



「在當前全球緊張局勢升溫之際，宗教社群肩負著將恐懼轉化為希望的重要使命。」世界信義宗聯盟（LWF）總幹事安·貝嘉德，在11月25至27日於葡萄牙卡斯凱什舉行的第十屆聯合國文明聯盟（UNAOC）全球論壇上，發出這樣呼籲。（新聞全文請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

拯救人的上主，謝謝祢赦免和接納了我，讓我有新的開始。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

